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        ROMÂNIA 

  JUDEŢUL   TIMIŞ 

 COMUNA   ŞTIUCA 

CONSILIUL  LOCAL 

 

 

 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi, 21 august   2013, cu prilejul  

şedinţei  ordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca 

 

 

În  baza  dispoziţiei  primarului   comunei  Ştiuca   nr.61/2013  a  fost convocată  

şedinţa   ordinară  a  consiliului  local. 

La  şedinţa ordinară  a  consiliului  local   participă  dl.Vasile Bejera, primarul 

comunei   şi   dl. Benzar Vasile, inspector specialitate. 

Domnul  Marian Dincă, secretarul comunei, în urma   apelului   nominal,  face 

cunoscută  prezenţa  la şedinţă  a domnilor consilieri : sunt  prezenţi  toţi cei 11  

consilieri. 

 Procesul verbal al şedinţei anterioare,  prin  grija  secretarului consiliului,  a 

fost  pus la  dispoziţia  domnilor consilieri locali.  Domnii consilieri  sunt  consultaţi  

dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat  pentru  şedinţa  anterioară. Procesul-

verbal  este aprobat în unanimitate  de  domnii consilieri prezenţi la  şedinţă. 

Ordinea  de zi  al  şedinţei ordinare  este  prezentată  de domnul  primar, Vasile  

Bejera, iniţiatorul  şedinţei  ordinare :   

 Ordinea de zi  propusă  este  următoarea : 

1. Aprobarea  rectificării   bugetului  local al comunei Ştiuca pe anul  2013; 

2. Aprobarea  rezilierii  unui contract de concesionare; 

Ordinea  de   zi  este  aprobată  în unanimitate de către  domnii consilieri 

prezenţi la  şedinţă. 

Domnul consilier Laver  Sorin,  preşedintele  de şedinţă,  preia  conducerea  

şedinţei ordinare.    

 

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobare rectificării   

bugetului  local al comunei Ştiuca pe anul  2013; 

Domnul  Benzar Vasile, contabil, prezintă referatul şi proiectul de hotărâre  

privind necesitatea rectificării bugetului local al comunei Ştiuca. Dl. primar susţine 

proiectul de hotărâre, prezentând sumele care au fost repartizate la angajaţii 

persoanelor cu handicap. O altă sumă a fost repartizată la capitolul cultură pentru 

împrejmuirea cu gard a terenului de fotbal. Dl.  preşedinte  de şedinţă constată  că  nu  

sunt    intervenţii  din  parte  consilierilor   şi  supune la vot proiectul de hotărâre.  Cu  
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11  voturi, în unanimitate,   se aprobă  Hotărârea  nr. 26  privind  aprobarea 

rectificării   bugetului  local al comunei Ştiuca pe anul  2013; 

 

Punctul  2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind rezilierea  unui contract 

de concesionare.  

La acest punct al ordinii de  zi domnul primar, Vasile Bejera, prezintă referatul şi 

proiectul de hotărâre privind necesitatea rezilierii contractului de concesiune nr. 

1338/19.09.2011 a numitului Covaci Gheorghe. Preşedintele de şedinţă constată că nu 

sunt intervenţii şi se supune la vot.  Cu  11  voturi, în unanimitate,  se aprobă  

Hotărârea  nr. 27 privind rezilierea  unui contract de concesionare.  

 

Punctul  discuţii, interpelări  din partea  domnilor  consilieri locali : 

- Domnul  primar  arată  că  mai sunt terenuri libere pentru a fi 

concesionate tinerilor pentru construirea de locuinţe şi se are în vederea realizarea 

unui nou PUZ; 

- Domnul consilier  Bejera Ştefan ar dori  să se facă trotuare în satul 

Oloşag. Domnul primar îl informează că în viitorul apropiat se va realiza şi acest 

obiectiv. 

- Domnul primar prezintă situaţia în care se  găsesc unităţile şcolare la 

începerea noului an şcolar, precizând că acestea sunt într-o stare foarte bună, toate 

având autorizaţie sanitară de funcţionare. Deasemenea se poartă discuţii cu 

Inspectoratul Şcolar Timiş pentru reînfinţarea grupei de preşcolari la Grădiniţa 

Zgribeşti. 

 

 

Întrucât alte întrebări, interpelări şi probleme de analizat nu mai sunt iar 

punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, 

domnul  preşedinte de şedinţă  declară închise lucrările şedinţei consiliului local. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                      Întocmit, 

    consilier         Secretar, 

    Laver  Sorin                 Marian  Dincă 


